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TERCEIRA SESSÃO SOLENE — Segundo Período 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Solene; Abertura: 02/10/2023 — 19 horas; Encerramento: 
02/10/2023 — 20 horas e 25 minutos. Mesa Diretora: Presidente: Eunildo Zanchim/PRB. Lista 
de Presença na Sessão: Adriano Ferreira Amorim/PSB; Antonia Eloiza Fortunato de Aguiar/ 
PSD; Dionizio Aparecido Viaro/PSD; Eunildo Zanchim/PRB; Fábio de Souza Silveira/PSC; Gil-
berto Messias de Pinas/PSC; Ireni Moura Farias/PP; Keila Batista Zegobia/PSL. Expedientes: 1. 
ABERTURA DA REUNIÃO: O Presidente da Câmara Municipal de Sarandi-PR, Eunildo Zan-
chim "Nildão", deu início à 3' Reunião Solene do dia 02/10/2023. 2. LEITURA DE UM TEX-
TO BÍBLICO: Não houve. 3. DELIBERAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR: Não 
houve. 4. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS PELA CMS: Não houve. 5. CORRES-
PONDÊNCIAS EXPEDIDAS PELA CMS: Não houve. 6. SÚMULA DAS INDICAÇÕES 
RECEBIDAS: Não houve. Tema da Sessão Solene: ITEM ÚNICO — DIPLOMAÇÃO DOS 
SUPLENTES E DIPLOMAÇÃO E POSSE DOS 10 (DEZ) CANDIDATOS ELEITOS AO 
CARGO DE VEREADOR MIRIM 2023 E ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA. Ocorrências da 
Sessão: Após o início dos trabalhos, o Presidente Eunildo Zanchim "Nildão" convidou para 
compor a mesa: a vereadora mirim Noemi Quessada dos Reis, para secretariar a Sessão de Posse 
e eleição da Mesa Diretora como Presidente Mirim, visto ela ser a vereadora mirim mais velha 
entre os eleitos, o senhor Prefeito Walter Volpato, o servidor do Cartório Eleitoral de Sarandi, 
Senhor Paulo Henrique Aran, a servidora do Tribunal Regional Eleitoral, Senhora Daniele Arti-
gas, o Secretário Municipal de Educação, Senhor Antonio Dei Nero, o vereador Dionizio Apare-
cido Viaro "Diocar", a vereadora Ireni Moura Farias "Irene Moura", o vereador Gilberto Messias 
de Pinas e o vereador Fábio de Souza Silveira "Balako". Também estavam presentes na sessão o 
vereador Adriano Ferreira Amorim "Adriano Amorim", a vereadora Antonia Eloiza Fortunato de 
Aguiar "Toninha Aguiar" e a vereadora Keila Batista Zegobia "Keila Zegobia". O Senhor Presi-
dente, Eunildo Zanchim "Nildão", esclareceu a todos o procedimento da eleição da Mesa Direto-
ra e solicitou a 18 Secretária que fizesse a chamada nominal, em ordem alfabética, dos vereadores 
mirins, para exercerem o direito de voto nesta eleição da Mesa Diretora. Antes dos procedimen-
tos de contagem dos votos da eleição, o Senhor Presidente questionou a todos se haveria alguma 
objeção fundamentada. Após, determinou a 1' Secretária, Noemi Quessada dos Reis, que fizesse 
a leitura do resultado da apuração, onde se constatou o seguinte: para o cargo de PRESIDENTE: 
ALICE CALADO RUFINO recebeu 1 (um) voto, GABRIELLY VITORIA RAMOS recebeu 2 
(dois) votos e LIVIA CARDOSO CAETANO recebeu 7 (sete) votos; para o cargo de 1° SECRE-
TÁRIO: GEOVANNA MONTEIRO DA CRUZ recebeu 1 (um) voto, NOEMI QUESSADA 
DOS REIS recebeu 7 (sete) votos e VITORIA ANGELINA MARCONDES BORO recebeu 1 
(um) voto, votos brancos e nulos 1 (um); para o cargo de VICE-PRESIDENTE: RAFAEL LES-
SA ARAGÃO BORGES JUNIOR recebeu 9 (nove) votos, votos brancos e nulos 1 (um); para o 
cargo de 2° SECRETÁRIO: NICOLAS HUBNER MILAN BARRETO recebeu 7 (sete) votos, 
votos brancos e nulos 3 (três). Concluída a leitura do resultado da votação, o senhor Presidente 
proclamou o resultado final: PRESIDENTE: LIVIA CARDOSO CAETANO; 1° SECRETÁRIO: 
NOEMI QUESSADA DOS REIS; VICE-PRESIDENTE: RAFAEL LESSA ARAGÃO BOR-
GES JUNIOR; 2° SECRETÁRIO: NICOLAS HUBNER MILAN BARRETO. O Presidente de-
clarou empossada a MESA DIRETORA. Em seguida, procedeu ao sorteio dos vereadores padri-
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nhos dos Vereadores Mirins, cujo resultado foi o seguinte: A vereadora mirim Alice Calado Ru-
fino será apadrinhada pelo vereador Dionizio Aparecido Viaro "Diocar"; o vereador mirim Pedro 
Yuri, pelo vereador Fábio de Souza Silveira "Balako"; a vereadora mirim Vitoria Angelina, pelo 
vereador Adriano Ferreira Amorim "Adriano Amorim"; a vereadora mirim Geovanna Monteiro 
da Cruz, pelo vereador Gilberto Messias de Pinas; a vereadora mirim Gabrielly Vitoria Ramos, 
pela vereadora Keila Batista Zegobia "Keila Zegobia", e o vereador Jhones Conartioli — ausente 
na sessão e substituído pelo suplente Tomas Antonio — pela vereadora Antonia Eloiza Fortunato 
de Aguiar. O Presidente ressaltou, ao final que os vereadores mirins eleitos para comporem à 
MESA DIRETORA serão apadrinhados pelos vereadores da Câmara Municipal de Sarandi que 
integram à MESA: O vereador mirim Rafael Lessa, pelo vereador Belmiro da Silva Farias "Bel-
miro Barbeiro"; o vereador mirim Nicolas Hubner, pela vereadora Ireni Moura Farias; a vereado-
ra mirim Noemi Quessada dos Reis, pelo vereador Erasmo Cardoso Pereira; e a vereadora mirim 
Livia Cardoso Caetano, pelo vereador Eunildo Zanchim "Nildão". O Presidente Eunildo Zan-
chim "Nildão" justificou a ausência do vereador Belmiro da Silva Farias "Belmiro Barbeiro", 
Vice-Presidente desta Casa de Leis, que está de atestado médico devido a procedimento cirúrgi-
co. Nada mais havendo a tratar, o Senhor President gradeceu a presença de todos e deu por en-
cerrada a Sessão da qual para constar foi lavr a presente Ata pela Servidora Kauana Pereira 
de Souza — Auxiliar Legislativo (visto) , a qual será assinada pelo Senhor Presi-
dente — Sarandi - Paraná, 02 de outubro 

sinaturas da Sessão 
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